

Mikrodermoabrazija je jedan od najpoznatijih, ujedno najblažih i najdjelotvornijih tretmana. Radi se o tretmanu koji regenerira kožu lica tijekom blagog skidanja površinskog sloja te je čini vidno mlađom. Kao i kod ostalih tretmana, neovisno o stupnju invazivnosti, bitno je stanje i tip kože. Izvodi se ručnim aplikatorom koji na kožu nanosi čestice mikrokristala. One uklanjaju mrtve stanice koje se usisavaju i dovode do spremnika. Koža je poslije tretmana vidno glađa, nježnija i bez vidljivih bora i proširenih pora.

Ultrazvuk lica koristi se kako bi se povećala opskrba stanica kisikom te ubrzala i pospješila cirkulaciju. Obnavlja stanice i metabolizam kože. S obzirom na to da ima funkciju zagrijavanja, potiče razgradnju masti i poboljšava potkožnu apsorpciju te tako smanjuje višak vode i nakupljene masti.

Vakuum masaža lica s radiofrekvencijom koristi se za prirodne i učinkovite tretmane zatezanja kože lica čiji su rezultati vidljivi već nakon jednog tretmana. Elektrode stvaraju radiofrekventno polje čime se zagrijavaju dubinski i površinski slojevi kože. Zagrijavanje djeluje na povećanje proizvodnje kolagena i elastina u tijelu - proteina koji pomažu održavati elastičnost i čvrstu strukturu kože.

Enzimatski piling na bazi papaje

Dubinsko čisti kožu koja je sklona nečistoćama. Aktivni sastojci kao što su enzimi PAPAJE dobiveni su ekstrakcijom iz svježeg voća. Mliječne kiseline i NMF (prirodni hidratantni faktor) omogućuje jednostavnije uklanjanje mrtvih stanica kože dok enzimi papaje i mliječne kiseline kidaju poveznice demosima te tako stimuliraju proizvodnju kolagenih i elastinskih vlakana. Rezultat je svjetliji izgled kože te uravnotežen rad žlijezda lojnica.

Liposom 24 K zlato i hijaluron

Luksuzni tretman lica koji hidratizira kožu i daje maksimalni sjaj s vidljivim učinkom popunjavanja bora. Zlato dokazano djeluje u smislu pomlađivanja kože, zaglađivanja bora i borica te poboljšanja tonusa kože. Koža njegovana zlatom postaje vidljivo mlađa i sjajnija.

Hijaluron prodire duboko u kožu i potiče proizvodnju živih stanica koje tvore dva proteina - kolagen i elastin, te vraća koži vlastitu zalihu vlage.